
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas u našoj župi slavimo PRVA SVETU PRIČEST pod svetom misom u 9h. 

Ove godine trebalo bi se pričestiti 73 djece. Molimo za njih i njihove roditelje, 
da ohrabreni svetom Euharistijom budu navjestitelji vjere. Hvala svima koji su 
na bilo koji način pomogli da naša djeca dostojno prime Isusa pod prilikama kruha i 
vina! 

 Iduće nedjelje je SV. POTVRDA pod svetom misom u 11h na otvorenom, u 
dvorištu naše župe te neće biti moguće parkirati u dvorištu. Djelitelj sv. 
Potvrde je mons. Tomislav Subotičanec, generalni vikar naše Nadbiskupije. 
Zbog Krizme iduće nedjelje u Cvetkoviću će biti sveta misa u 7.30h. ISPOVIJED za 
krizmanike, njihove krizmane i krste kumove te roditelje bit će u subotu u 10.30h. 
MISE TRODNEVNICE uoči Krizme (srijeda, četvrtak i petak) su u 19h s prigodnim 
propovijedima gostiju svećenika (don Mihovil Kurkut, vlč. Majk Rušec i vlč. Kristijan 
Tušek). U srijedu iza mise je podjela haljina, u četvrtak klanjanje, a u petak proba. 

 U subotu je oratorij za djecu s početkom u 14h. Pozivamo svu djecu, a osobito 
prvopričesnike! 

 U ponedjeljak će biti samo večernja sv. misa u 19h! Na kraju svete mise vjeru 
će posvjedočiti muškarci koji hodočaste od Zagreba do Međugorja, a toga 
dana prolaze kroz Jasku. Pozivam sve muškarce na sv. misu i prigodno 
druženje. 

 U utorak u 19.30h udruga sv. Vinka Paulskog ima svoj susret. 
 Grkokatolička župa u Jaski slavi 10 godina od posvete župne crkve koncertom 

u četvrtak u 20h, te svečanom liturgijom u petak u 19h. 
 Nastavljamo sa „Svibanjskom pobožnošću“ u našem pastoralnom centru. 

Raspored za pobožnosti po kapelama i oko pilova pogledajte u sredini listića.  
 Podsjećam „posvajatelje krizmanika“ da danas donesu čestitku i skromni 

poklon za krizmanike u pripremljenu kutiju u prizemlju pastoralnog centra. Ako nisu 
to danas učinili, molim neka donesu kroz tjedan čim prije. 

 Ženidbeni navještaj:Matteo Vuković (Janka Matka 1) i Martina Pavlaković (župa 
Presveto Srce Isusovo – Karlovac). Žele se vjenčati u župi Presvetog Srca Isusova 
u Karlovcu 11. lipnja. 

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je: Karla Vidas (kći Ivana i Dušanke 
rođ. Bijelić, Mladinska 9). Molimo za njezin duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od našeg župljanina Stjepana Hrlića (r. 1956., 
Okićko naselje 1/1). Pokoj vječni daruj mu, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od utorka 
do petka 8.30-10h te 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i 
na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-
com.hr). Župni ured ne radi vikendom i blagdanima! 

                                              
 
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 Br. 333 
 
 
 
 
 
 

 
 
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

15. – 22. 5. 2022. 

PETA USKRSNA NEDJELJA 
15. SVIBNJA 2022. 

 

  

Iv 13, 31-33a.34-35 

 Zapovijed vam 
novu dajem: ljubite 

jedni druge! 

Zrnje… 

 Nikad ne možemo ljude previše ljubiti 

i time u ljubavi prekoračiti granice razuma, 

dokle god je ljubav doista ukorijenjena u 

srcu; očitovanja ljubavi mogu biti 

izopačena, pretjerana i nerazborita. Slavni 

sv. Bernard kaže: „Mjera ljubavi prema 

Bogu jest ljubav bez mjere.“ Nadalje on 

govori: „Ne ograničuj ljubav, dopusti joj da 

širi grane koliko god može.“  

 Što vrijedi za ljubav prema Bogu, to 

vrijedi i za ljubav prema bližnjemu; no ljubav 

prema Bogu mora biti prva, mora zauzeti 

najviše mjesto. Ako je tako, onda smijemo 

ljubiti naše bližnje onoliko koliko ljubavi 

imamo. 



RASPORED SVETIH MISA 
16. – 22. 5. 2022. 

PONEDJELJAK, 16. 5., Ivan Nepomuk, Florencije, Nenad 
19h + Alojz i Zora Hočevar i ob. 

UTORAK, 17. 5., Paskal, Paško, Gizela, Bruno 
19h      1) Pok. iz ob. Medvedovski 2) Milka, god., i Nikola Pačić 3) Mijo i Josip 
Bartaković 4) Franjo Novosel 5) Anđelko Fabek god. 6) Josip Baloban, god., 
Danica i ob. 7) Ruža god. i Janko Vučić, Ljerka god. i Franjo Bernardić 8) Milka, 
god., i Nikola Pačić 9) Štefanija, god., i Augustin Jalšovec 

SRIJEDA, 18. 5., Ivan I. papa, Venancije, Feliks Solinski, Srećko 
19h    + Dražen i Tomo Jelenić 

ČETVRTAK, 19. 5., Celestin V. papa, Teofil, Ivona 
19h    + Franjo Ljubetić god. 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 20. 5., Bernardin Sijenski, Lidija, Zlatka, Zlata 
19h     1) Vladimir Sirovica, god. 2) Dragutin, god., i Dragica Klemenić 3) Ankica, 
god., i Josip Vitić 4) Ankica, god., i Ivica Klemenić 5) Vilko i Dragica Štetner, god. 
6) Stjepan Hrlić, 7. dan 7) Dragutin Grdović, 30. dan 8) Ana i Edo Jutriša i Ankica 
Vitić 9) Avdo Sadiković, 7.dan 

SUBOTA, 21. 5., Kristofor Magallanes i dr., Eugen, Dubravka 
7.30h   Zadovoljština za grijehe 

NEDJELJA, 22. 5., ŠESTA USKRSNA NEDJELJA 
7.30h  + Đuro, Franca, Mirko i Marica Bakšić 
9h       + Mato i Zdenka Čičak 
11h     ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane (SV. POTVRDA) 
19h     + Vladimir Malešić 
Cvetković 7.30h 
 

 
HODOČAŠĆA 

 Najavljujemo HODOČAŠĆE U PADOVU 30. svibnja zajedno s našim 
franjevačkim samostanom. Cijena hodočašća je 270kn, a plaća se prilikom 
prijave u župnom uredu. Polazak je 30. svibnja u 1h kod župne crkve. 

 Najavljujemo hodočašće u Tomislavgrad-Rama(Šćit)-Mostar-Blagaj-
Buna-Međugorje-Široki Brijeg 23.-25. lipnja. Polazak je 23. lipnja u 23h 
kod župne crkve. Cijena hodočašća je 750kn, a plaća se prilikom prijave u 
župni ured. U cijenu je uključen kasni ručak u petak popodne po dolasku u 
Međugorje, noćenje te doručak i ručak u subotu. 
 

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 
 Prema rasporedu u i oko naših kapela i pilova od ponedjeljka do petka o-
kupljati ćemo se u 20h te moliti krunicu Blažene Djevice Marije, Lauretanske litanije, 
razmatrati zazive u litanijama i pjevati marijanske pjesme zazivati Isusovu i našu majku 
proseći od nje zaštitu te joj preporučiti sve naše nakane i potrebe. Molimo župljane da 
po mjestima gdje se bude molila pobožnost neka pripreme prigodnu okrjepu za 
druženje iza pobožnosti! Hvala svima koji su se uključili proteklog tjedna! 

Raspored za naredni tjedan: 16. svibnja (ponedjeljak) – Breznik, 17. svibnja (utorak) 
– Cvetković, 18. svibnja (srijeda) – Čabdin, 19. svibnja (četvrtak) – Črnilovec, 20. 
svibnja (petak) – Donja Reka. 

OPROŠTAJ OD BOGOSLOVA 
 Iduće nedjelje opraštamo se od naših bogoslova Lucijana 
Čanagdžije i Antonia Zirduma, bogoslova IV. godine, koji su pastoralni 
praktikum protekle akademske godine vršili u našoj župi. 
 Bogu zahvaljujemo za njihovu prisutnost i pomoć, a njihove daljnje 
korake prema svećeništvu preporučam i u vaše molitve. Neka ime Dobri 
Pastir – Isus Krist – vazda bude pred očima i srcem! 
 


